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ÉCOLE SAINT-RÉDEMPTEUR
39, rue Saint-Florent, Gatineau (Québec) J8X2Z8 Tél. 819-771-8478

Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement (CÉ) tenue le 16 février 2024

Participants

Présences

Mathieu Saintonge Président

Arona Bathily Vice-président
Zakia Ouazzine Membre parent

Somphane Souksanh Membre parent
Marysa Nadeau Membre du personnel enseignant
Anabel Cadieux Membre du personnel professionnel non enseignant
Julie Mineault Membre du personnel de soutien

Véronique Hamelin Membre du personnel du service de garde
Amadou Diallo au nom de Gabrielle
Leclerc

Membre représentant de la communauté

Sonia Belley Directrice

Caroline Savoie Leblanc Directrice adjointe
Julie Lapratte Secrétaire

Absences

• Mme Véronique Hamelin
.  Mme Gabrielle Leclerc

1. A. Présence du quorum
• Mme Sonia Belley vérifie le quorum et ouvre la session à 17h35.

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
• M. Mathieu Saintonge présente l’ordre du jour aux membres du CÉ.

Il est proposé par Mme Julie Mineault et appuyé par Mme Marysa Nadeau d’adopter l’ordre du
jour tel que présenté.
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3. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 23 janvier 2024
• Mme Sonia Belley mentionne qu’elle a inséré une version corrigée

dans l’invitation, car il y avait quelques coquilles.
• Les membres consultent le procès-verbal du dernier CÉ.

Il est proposé par Mme Julie Mineault et appuyé par Mme Marysa Nadeau d’adopter le procès-
verbal de la séance du 23 janvier tel que présenté.

4. Suivi de la rencontre du 23 janvier 2024
• Mme Sonia Belley mentionne qu’il n’y a aucun suivi.

5. Période de questions du public
• Aucune question du public.

6. Mots

6.1 Présidence
• M. Mathieu Saintonge nous remercie de notre présence.

6.2 Service de garde
• Mme Véronique Hamelin est absente

6.3 Personnel de l’école
• Mme Anabel Cadieux mentionne que depuis janvier qu’il y a eu beaucoup d’aide à la

classe qui a été ajoutée et elle mentionne l’appréciation des enseignants.
• Mme Sonia Belley mentionne qu’il y a deux choses : aide à la classe et soutien à

l’enseignant et explique la différence entre les deux.
• Mme Marysa Nadeau mentionne que beaucoup de personnel de l’école se questionne où

est rendu le projet de la cour d’école et mentionne qu’ils veulent participer.
• Mme Sonia Belley mentionne qu’ils vont en rediscuter à la prochaine rencontre équipe-

école.

6.4 Représentant de la communauté
• Mme Gabrielle Leclerc est absente
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6.5 Représentant au comité de parents
• M. Arona Bathily mentionne que la dernière rencontre était le 20 février et que le sujet à

l’ordre du jour était le plan de rattrapage. Il nous mentionne qu’il y a beaucoup de
questionnement des parents à ce sujet. Il mentionne qu’il y a 40% des enfants qui ont été
ciblés sur le territoire de la CSSPO et que l’insatisfaction vient des enseignants par suite de
la grève.

• M. Arona Bathily mentionne que le deuxième sujet était les projets pédagogiques
particuliers et l’obstacle du financement et que ceci est toujours en attente.

• Il nous mentionne également qu’il n’y a toujours rien de définitif sur le plan d’action de
l’intimidation et de la violence, mais que ceci est toujours en cours.

6.6 Représentant au comité EHDAA
• Mme Somphane Souksanh mentionne le comité des parents ont discuter sur le prix de

Rachelle Patrie qui est de souligné l’implication d’une personne qui travaille fort pour la
discussion des personnes handicapées dans le milieu scolaire. Elle mentionne aussi la
discussion sur les services complémentaires dans les écoles dossier compliquées et à
revoir.

6.7 OPP
• Mme Julie Mineault mentionne que la journée de la danse au mois de février c’est

bien déroulé et qu’il y a eu la participation de 112 élèves ainsi qu’un profit de
102.00$.

• Elle mentionne que ce jeudi il y a l’essai d’un cinéma familial
• Elle nous informe qu’il y aura une autre danse à la demande des élèves qui aura lieu le

13 juin et que le thème est ¨ danse hawaïenne¨.

6.8 Direction
.

• Mme Sonia Belley mentionne qu’il n’y a pas de nouveauté cependant elle remercie l’OPP
et que c’est difficile d’approcher les parents pour la participation des activités.

• Elle remercie également l’équipe-école pour le bon travail.
• Elle nous avise qu’il y aura un spectacle de talents, mais que les parents ne sont

malheureusement pas invités par manque de place.
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7. Discussions et informations

7.1 Camp de jour été 2024

• Mme Sonia Belley nous informe qu’il y aura deux camps de jour, un de la ville de
Gatineau et l’autre des enfants de l’Espoir. Toutes les informations se trouvent sur les
sites web.

7.2 Clientèle 2024-2025

• Mme Sonia Belley mentionne qu’il y a environ 260 enfants mais que ceci varie
beaucoup.

• Elle avise qu’il y a beaucoup de mouvement.
• Elle mentionne que les classes sont à confirmer.

7.3 Accueille de nouveaux élèves du préscolaire 4 ans et 5 ans

• . Mme Sonia Belley avise qu’il y aura des journées d’accueil pour les préscolaires 5
juin en    AM pour les 4 ans et 12 juin en PM pour les 5 ans.

7.4 Fête de fin d’année
• Mme Sonia Belley mentionne que la fête de fin d’année est prévue lors de la dernière

journée d’école soit le vendredi 21 juin, et que ce sera une journée de structures
gonflables, maquillage, etc. et que les parents sont invités à venir rejoindre les enfants
vers 14h00.

• Elle mentionne que la fête des finissants sera le mercredi 19 juin et qu’une sortie à
Calypso est organisée.

8. Décisions

8.1 Projet éducatif

• Mme Sonia Belley explique le projet éducatif et le plan d’action.

Il est proposé par Mme Somphane Souksanh et appuyé par Mme Julie Mineault d’adopter le
projet éducatif et le plan d’action tel que présenté.
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8.2 Cantine pour tous 2024-2025
• Mme Sonia Belley mentionne que la cantine fonctionne bien et que ce sera le même

fonctionnement si nous poursuivons.

Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Zakia Ouazzine d’adopter la cantine
pour tous telle que présentée.

8.3 Grille-matières 2024-2025
• Mme Sonia Belley explique la grille-matières selon les degrés scolaires.

Il est proposé par M. Arona Bathily et appuyé par Mme Anabel Cadieux d’adopter la grille-
matières telle que présentée.

9. Correspondance
Aucune correspondance.

10. Varia

11. Levée de l’assemblée
Levée de l’assemblée à 18 :38

M. Mathieu Saintonge Mme Julie Lapratte Mme Sonia Belley
Président Secrétaire Directrice


